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:Queé es GEN.ar?

Innovacion en ganaderia

GEN.ar es una plataforma en la nube disenada para
potenciar la toma de decisiones en la cria bovina. Se
especializa en ordenar los datos de los rodeos, para
transformarlos en informacion que permita tomar
decisiones adecuadas.

Aumentar la eficiencia
del rodeo y los terneros
producidos por ano

A través de herramientas basadas

Nuestro
objetivo

en datos y proyecciones con IA
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Indicadores Geneéticos

Coeficiente de consanguinidad

Es la probabilidad de que un animal herede dos copias
ARN iguales de un mismo gen, una de cada progenitor, debido a

\v, que ambos padres comparten un antepasado comuny, por lo
tanto, pueden transmitir la misma version de ese gen.

:Para qué sirven?

" Coeficiente de parentesco
Se usan para decidir el rumbo

genético del rodeo. Su buen uso, Indica la proporcion de genes que dos individuos poseen en
permite evitar la aparicion de comun. Este indicador le permite al productor decidir qué
defectos congénitos y mejorar las tipos de apareamientos realizar, en funcién de sus objetivos
caracteristicas productivas. genéticos y productivos.

Tamano Efectivo de la poblacion

El tamafio efectivo indica el “tamafio genético” de la
poblacion. Esta relacionado con la cantidad de gametas que
van a contribuir a formar los individuos de la siguiente

generacién. En rodeos de cria, se relaciona directamente con
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la relacion entre machos y hembras.




e o Coeficiente de consanguinidad

Cémo (—
interpretamos los : . . :
indicadores Consangunidad baja Consangunidad alta
genétICOS a Diversidad genética Uniformidad genética I)q

*Puede ser un dato individual o promedio del rodeo

-0 Coeficiente de parentesco

0 +1

Parentesco bajo Parentesco alto

Y>> Individuos no emparentados
Individuos mas emparentados m

O Tamaiio efectivo bajo Tamaiio efectivo alto @)

*Es un dato general del rodeo m
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Coeficiente de Fertilidad

Es la relacidn entre el nimero de terneros y la edad

productiva de las madres, considerando el momento de su
primer entore.

I nd icadores Longitud de vida productiva

Se determina como el nimero de meses transcurridos

|
p rOd u Ct Ivos desde la fecha del primer parto hasta la fecha del tltimo
= destete para cada vientre.
fel . len I nos Intervalo entre partos
Sirven para evaluar y controlar el Meses transcurridos entre dos pariciones.
desempeno reproductivo y productivo .
Numero de Terneros Totales
de las vacas, ayudando a tomar
decisiones informadas sobre su Se calcula sumando el nimero de crias que cada vientre
manejo y seleccic')n logré destetar a lo largo de toda su vida productiva.

Produccion total de carne por
vientre

Sumatoria de los pesos al destete de los terneros
producidos por un vientre a lo largo de su vida productiva.

Eficiencia Materna

Es un indice que combina el peso al destete de la criay el

peso de la madre en el mismo momento. Se relaciona con
la capacidad de una vaca de criar un ternero en relacion a
Su propio peso



Primer parto Segundo parto Tercer parto

Primer servicio m m
*m., .................................................. >

Co,mo 24 meses Venta por vacia
. i $ !

|nte rpretar oS intervalo entre partos 1 2 Optimo = 12 meses
Indicadores

prOdUC_:tIVOS Coeficiente de Fertilidad 0 1 +1
fe meninos Coeficiente fertilidad bajo  Coeficiente fertilidad alto

Optimo = 1 o mds

Longitud de vida productiva '

m' m' m' Numero de Terneros Totales
@ @ @ Produccion total de carne por vientre

m Eficiencia Materna
+0.5

Ef|C|enC|a materna baja Eficiencia materna alta
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Coeficiente de Fertilidad

Longitud de vida productiva

--==-=:=> |ntervalo entre partos

-.......d> Eficiencia Materna
:===>NUmero de Terneros Totales

Produccion total de carne por
vientre

A\
L ]
n
n
L ]
Indicadores productivos .
n
: .
Hembras Machos . c
™ L ]
™ L ]
RP EDAD CF LVP 1P EM TERNERDS Al KILOS DESTETADOS Al
166
1450 b meses 0.97 17 1211 0.53 10 10.46 2240 2234.95
(13.83 anos)
79
142 o meses 1.00 20 12.00 0.47 2 372 440 750.25
(6.58 anos)
80 meses
2152 ) i 0.99 20 12.00 0.49 2 294 435 573.95
(6.67 anos)
. 153 meses
1606 ) . 0.98 104 12.00 0.45 9 8.09 1915 1663.75
(12.75 anos)

o 214 meses 0.08 166 12.15 0.46 14 13.36 2865 Z
(17.83 anos)
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Indicadores
productivos
masculinos

Estos datos permiten evaluar el
comportamiento productivo de los
toros en los rodeos. Ayudan a
detectar beneficios y dificultades de
su utilizacion.

Numero de terneros totales por toro

Es la cantidad de terneros destetados hijos de cada toro.

Kilos destetados totales por toro

Se calcula la sumatoria de los kg. de ternero destetados
anualmente hijos de cada toro.

Numero de terneros con problemas
congénitos por toro

Cantidad de terneros nacidos con problemas congénitos
hijos de cada toro

Facilidad de parto

Facilidad de parto expresada a través del promedio de una
escala numérica que clasifica las dificultades al parto de
manera creciente como: 1 = parto normal; 2 = parto con
poca ayuda; 3 = parto con mucha ayuda y 4 = pérdida del
ternero.
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Indicadores productivos

IDENTIFICACION

1315

1519

87

1735

CHI940

EDAD

205 meses
(17.08 anos)

169 meses
(14.08 anos)

422 meses
(35.17 anos)

131 meses
(10.92 anos)

131 meses
(10.92 anos)

131 meses
(10.92 anos)

278 meses
(23.17 anos)

302 meses

KILOS DESTETADOS TOTALES

22125 kg

20725 kg

16938 kg

15230 kg

14906 kg

15211 kg

15280 kg

15248 ko

TERNEROS

103

101

84

80

77

76

75

72

TERNEROS CON DEFECTOS

FACILIDAD DE PARTO

1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00

1.00

100
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Porcentaje de prenez anual

Se calcula dividiendo la cantidad de vacas que quedaron

prefadas por el total de vacas que fueron servidas, y luego

|
I n d I ca d o res se multiplica por 100 para expresarlo como un porcentaje.
|
prOd UCtlvos Tasa de prenez anual

Este indicador ajusta el porcentaje de prefiez teniendo en

g e n e ra I es cuenta cada cuanto tiempo, en promedio, se prefian las

vacas. Se calcula dividiendo 365 por el intervalo entre

Sirven para medir la eficiencia partos (en dias) y multiplicandolo por el porcentaje de
reproductiva y productiva del rodeo prefiez.
en su conjunto. Permiten detectar Porcentaje de destete anual

problemas, evaluar el rendimiento ano
a ano y tomar decisiones para
aumentar la eficiencia del sistema.

Indica cuantos terneros destetados se lograron por cada
100 vacas en servicio.

Peso al destete promedio anual

Se calcula efectuando la sumatoria del peso de todos los
terneros destetados en el afo dividido por la cantidad de
terneros destetados.

Porcentaje de reposicion anual de
vientres

Se calcula como el cociente entre el nimero de vaquillonas
que ingresan a servicio en el afio y el niimero total de
vientres que ingresaron a servicio el afio anterior
multiplicado por 100.




Como
calculamos
los
Indicadores
productivos
generales

En relacion a las las vacas servidas...

H‘HHHH’

Vacas prenadas % de prefez

...... ””””

Terneros destetados % de destete

....... m@ m@ m@

Peso al destete promedio anual

Vaquillonas ingresadas
% de reposicion
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Contactanos

Nuestro equipo estd listo para ayudarte a dar el siguiente
paso en la digitalizacidn de su rodeo de cria.

\0 +54(011) 26892421 =’é‘= https://genar.tech

A\ /4

B luciana@genar.tech INn| /gen-ar



https://genar.tech/
https://www.linkedin.com/company/gen-ar
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